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П Р О Т О К О Л 
 

София, 19.12.2025 г. 

 

от Обществено обсъждане 

 
на проекта на решение относно изменение на утвърдените цена за задължения към 

обществото, цена за пренос през електропреносната и цени за пренос през 

електроразпределителните мрежи, както и изменение на определените премии на 

производителите на електрическа енергия от възобновяеми източници с обща 

инсталирана мощност 500 kW и над 500 kW и на производителите на електрическа 

енергия от високоефективно комбинирано производство на топлинна и електрическа 

енергия, за периода 01.07.2025 г. – 30.06.2026 г. 

 

Днес, 19.12.2025 г. от 10:18 ч. в сградата на Комисията за енергийно и водно 

регулиране (КЕВР, Комисията) се проведе обществено обсъждане на Комисията в състав 

„Енергетика“, ръководено от председателя Пламен Младеновски. 

На общественото обсъждане присъстваха членовете на Комисията Благой 

Голубарев, Таско Ерменков и главният секретар Росица Тоткова (без право на глас). 

На общественото обсъждане присъстваха Ел. Маринова – директор на дирекция 

„Правна“, Б. Паунов – директор на дирекция „Електроенергетика и топлоенергетика“, Юл. 

Стоянов – заместник-директор на дирекция „Електроенергетика и топлоенергетика“ в 

КЕВР. 

 

Общественото обсъждане беше излъчено в реално време чрез интернет страницата 

на Комисията.  

 

Председателят Пламен Младеновски откри общественото обсъждане и констатира, 

че не са налице правни пречки за провеждането му. 

 

Чрез съобщение на интернет страницата на Комисията, съгласно решение на КЕВР 

по Протокол № 355 от 16.12.2025 г., т. 1, за участие в общественото обсъждане на проект на 

решение относно изменение на утвърдените цена за задължения към обществото, цена за 

пренос през електропреносната и цени за пренос през електроразпределителните мрежи, 

както и изменение на определените премии на производителите на електрическа енергия от 

възобновяеми източници с обща инсталирана мощност 500 kW и над 500 kW и на 

производителите на електрическа енергия от високоефективно комбинирано производство 

на топлинна и електрическа енергия, за периода 01.07.2025 г. – 30.06.2026 г., са поканени 

заинтересовани лица по смисъла на чл. 14, ал. 2 от Закона за енергетиката. 

 

Проектът на решение относно изменение на утвърдените цена за задължения към 

обществото, цена за пренос през електропреносната и цени за пренос през 

електроразпределителните мрежи, както и изменение на определените премии на 

производителите на електрическа енергия от възобновяеми източници с обща инсталирана 

мощност 500 kW и над 500 kW и на производителите на електрическа енергия от 

високоефективно комбинирано производство на топлинна и електрическа енергия, за 

периода 01.07.2025 г. – 30.06.2026 г., изготвен от работна група в състав: Боян Паунов, 

Юлиан Стоянов, Елена Маринова, Ана Иванова, Радостина Методиева, Силвия Петрова, 

Надежда Иванова и Йовка Велчева, е приет с решение на КЕВР на закрито заседание по т. 1 
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от Протокол № 355/16.12.2025 г. и публикуван на интернет страницата на Комисията. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 355 от 16.12.2025 г., т. 1, е осигурена и 

възможност за дистанционно участие чрез програмата Microsoft Teams. 

 

Няма заявено присъствено участие или дистанционно участие чрез програмата 

Microsoft Teams. 

 

Пл. Младеновски: 

Покана за обществено обсъждане и материалите са публикувани на страницата на 

КЕВР. Осигурена е и възможност за дистанционно участие. Няма записали се за участие в 

днешното обществено обсъждане. Не виждам и никого в залата, който да вземе участие в 

това обществено обсъждане. В такъв ще дам думата на работната група, въпреки че по 

същата тема те взеха отношение по предходното заседание. Има ли нещо, което искате да 

кажете, г-н Паунов? 

 

Б. Паунов – директор на дирекция „Електроенергетика и топлоенергетика“: 

Няма нищо допълнително. 

 

Пл. Младеновски: 

Няма. Благодаря Ви. Членовете на Комисията, има ли желание за изказвания? 

Няма. В такъв случай, обявявам срок за предоставяне на становища по проекта на 

решение - 14:00 ч. на 23.12.2025 г. и насрочвам закрито заседание за окончателно взимане 

на решение от Комисията за 30.12.2025 г. След като няма участници и няма желание за 

изказвания, закривам заседанието. 

 
             ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:   ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

X
Благой Голубарев - Член на КЕВР

 

X
Пламен Младеновски - Председател на КЕВР

 

X
Таско Ерменков - Член на КЕВР

 

X
Росица Тоткова - Главен секретар на КЕВР

  

Протоколирал: 

X
Антоанета Фикова - главен експерт, АИО 

дирекциа "Обща администрация"

 

 


